


TriBeCa E’ il primo 
progetto di “
Creative Blend Design” 
made in Mirage. 
Un progetto che 
prende ispirazione 
da una delle piU’ù 
interessanti correnti 
creative del design e 
che mira a bilanciare e 
combinare metodologie 
e materiali diversi, 
generando categorie 
di prodotti nuovi e 
sempre piU’ ricercati.

Prodotti che esaltino gli 
elementi distintivi dei soggetti 
di riferimento originali, che 
superino il concetto di “selezione 
limitata” ed arrivino ad 
identificare i riferimenti estetici 
più interessanti, traducendoli in 
un nuovo prodotto alternativo.
Una vera e propria sublimazione 
della struttura e del colore al 
fine di nobilitare gli oggetti, 
da quelli più ordinari a quelli 
più hi-tech.
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I campioni fotografati servono a dare un’idea indicativa del prodotto, colori e strutture non hanno nessun valore impegnativo. _ The samples photographed are intended to give an approximate idea of the product; 
the colours and textures shown are not binding. _ Die abgebildeten Muster sollen eine Vorstellung von dem Produkt vermitteln, Farben und Formen sind nicht verbindlich. _ Les échantillons sur photos servent à transmettre 
une idée du produit, des couleurs et des structures. Ils ne sont donnés qu’à titre indicatif et n’engagent pas le producteur. _ Las muestras fotografiadas sirven para dar una idea indicativa del producto, por lo que ni 
los colores ni las estructuras son vinculantes. _ Представленные на фотографии образцы служат исключительно в качестве примера продукта, цвета и структура не имеют никакого обязывающего значения.

1



TB 01

Tb 03

Tb 05

Tb 02

Tb 04

colorato nella massa
Full-body coloured

In der Masse gefärbt
Coloré dans la masse
Coloreado en la masa
Окрашенный в массе

monocaliBro
Single work-size

In einem Werkmass
Monocalibre
Monocalibre

Монокалиберный

squadrato e rettificato
Squared and rectified

Rechtwinklig und geschliffen
équarri et rectifié

Esquadrado y rectificado
Квадратный и шлифованный

TriBeCa is the first of “Creative Blend 
Design” project made in Mirage. that 
takes inspiration from one of the most 
interesting creative design currents 
and focuses on blending and combining 
different methods and materials, 
generating new and sought-after products. 
Products exalting the distinctive traits 
of the original subjects, overcoming the 
concept of “limited selection” and able 
to identify the most appealing aesthetic 
elements changing them into a totally 
innovative product. 
A veritable sublimation of the texture and 
colour in order to enhance objects, from 
ordinary to hi-tech ones. 

TriBeCa ist das erste Projekt von 
«Creative Design Blend» made by Mirage. 
Ein Projekt, das vom interessantesten 
aktuellen Design inspiriert ist mit dem Ziel 
verschiedene Methoden und Materialien 
auszubalancieren und zu kombinieren, 
wobei neue und immer raffiniertere 
Produktkategorien geschaffen werden. 
Produkte, die die Besonderheiten des 
ursprünglichen Referenzmaterials 
hervorheben und das Konzept der 
«begrenzten Auswahl» überwinden, um die 
interessantesten ästhetischen Bezüge zu 
identifizieren und sie in neue, alternative 
Produkte umzusetzen. 
Hierbei sublimieren sich Struktur 
und Farbe, welche sämtliche Objekte, 
von den einfachsten bis zu den hoch-
technologischen, veredeln.

TriBeCa est le premier projet “Creative 
Blend Design” made in Mirage. Un projet 
qui s’inspire de l’un des courants créatifs 
du design les plus intéressants et qui vise 
à équilibrer et associer des méthodes et 
des matériaux différents, en générant des 
catégories de produits nouveaux et toujours 
plus recherchés. 
Des produits qui mettent en valeur les 
éléments distinctifs des sujets de référence 
originaux, qui dépassent le concept 
de « sélection limitée » et arrivent à 
identifier les références esthétiques les 
plus intéressantes, en les traduisant en un 
nouveau produit alternatif. 
Une véritable sublimation de la structure 
et de la couleur dont l’objectif est de 
magnifier tous les objets : des objets 
ordinaires aux objets plus High tech. 

TriBeCa es el primer proyecto de “Creative 
Blend Design” made in Mirage. Un 
proyecto que se inspira en una de las más 
interesantes corrientes creativas del 
diseño y que mira a equilibrar  y combinar 
metodologías y materiales diferentes,  
generando categorías de productos nuevos 
y siempre más sofisticados.  
Productos que destaquen los elementos 
distintivos de los sujetos de referencia 
originales, que superen el concepto de 
“selección limitada” y que lleguen a 
identificar referencias estéticas más 
interesantes, traduciéndolas en un nuevo 
producto alternativo.
Una verdadera sublimación de la 
estructura y del color para ennoblecer los 
objetos, de los más cotidianos a los más 
hi-tech. 

TriBeCa – это первый проект “Creative 
Blend Design” от Mirage. Проект 
вдохновлён одним из самых интересных 
направлений в дизайне и, комбинируя 
разные техники и материалы, даёт 
жизнь новым, необычно оригинальным 
изделиям.
Таким, которые эффектно выделяют 
характерные особенности исходных 
природных образцов и сметают напрочь 
понятие “ограниченного выбора”. 
Таким, которые своей превосходной 
текстурой и роскошным цветом 
облагораживают любые окружающие 
их предметы, от традиционных до 
высокотехнологичных.

3 superfici

8 formati

5 colori
3 surfaces_8 sizes_5 colours

3 OberflächeN_8 Formate_5 Farben

3 surfaceS_8 formats_5 couleurs 

3 superficieS_8 formatos_5 colores

3 поверхности_8 формата_5 цветов
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Hudson TB 03 60x120/24”x48” LAPP SQ - 30x120/12”x48” LAPP SQ
Mattoncino Hudson TB 03 30x30/12”x12” NAT
 Gradino B Hudson TB 03 33x120/13”x48” NAT
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TriBeCa e' proposta in cinque tonalita' 
naturali: Watts,, Harrison, Hudson,, 
Greenwich e Broadway,, declinazioni 
cromatiche che rispondono alle esigenze 
progettuali del progettista moderno,, 
attentamente bilanciate tra tonalita'à 
calde e fredde.

TriBeCa is available in five natural shades: Watts, Harrison, 
Hudson, Greenwich and Broadway, chromatic hues that 

meet the needs of today’s planners and designers, carefully 
balanced in warm and cold tints.

 
TriBeCa ist in fünf natürlichen Farben erhältlich: Watts, 

Harrison, Hudson, Greenwich und Broadway; deren farbliche 
Abweichungen erfüllen mit sorgfältiger Ausgewogenheit von 
warmen und kalten Farbtönen die Gestaltungsanforderungen 

moderner Designer.
 

TriBeCa est proposée en cinq teintes naturelles: Watts, 
Harrison, Hudson, Greenwich et Broadway : des déclinaisons de 
couleurs qui répondent aux besoins de l’architecture moderne, 

soigneusement équilibrées entre des tons chauds et froids.  

TriBeCa se presenta en cinco tonalidades naturales: Watts, 
Harrison, Hudson, Greenwich y Broadway, declinaciones 
cromáticas que responden a las exigencias de diseño del 

proyectista moderno, atentamente balanceadas entre 
tonalidades cálidas y frías.  

Коллекция TriBeCa предложена в пяти натуральных 
цветах: Watts, Harrison, Hudson, Greenwich и Broadway. 

Это необыкновенно сбалансированная цветовая 
палитра, составленная из тёплых и холодных оттенков и 
способная ответить самым взыскательным требованиям 

современных дизайнеров.

hudson TB 03

Hudson TB 03 60x120/24”x48” LAPP SQ - 30x120/12”x48” LAPP SQ
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hudson TB 03

Hudson TB 03 60x120/24”x48” LAPP SQ - 30x120/12”x48” LAPP SQ
Mattoncino Hudson TB 03 30x30/12”x12” NAT
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Harrison TB 02 60x60/24”x24” NAT SQ 
Mattoncino Harrison TB 02 30x30/12”x12” NAT
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Harrison TB 02 60x60/24”x24” NAT SQ 

TriBeCa is the result of a careful combination of precious 
natural stones (such as Jura Stone, Jerusalem Stone, Samarcanda, 
Leccese and Pierre de Comblanchien) in a perfect blend of the 
aesthetic features typical of sedimentary and calcareous stones, 
such as layering, fossil inclusions, veining and grains.  

TriBeCa ist das Ergebnis der Kombination von sorgfältig 
ausgewählten natürlichen, hochwertigen Referenzsteinen ​​(z.B. 
Jura Stone, Jerusalem Stone, Samarcanda, Pietra Leccese e la 
Pierre de Comblanchien) mit einer perfekter Verschmelzung 
der typischen ästhetischen Merkmale des Sediment- und 
Kalkgesteins, wie Schichten, fossile Einschlüsse, Äderungen und 
unterschiedliche KorngröSSen.  

TriBeCa est le résultat de la combinaison d’une sélection 
soigneuse de références naturelles de pierres de qualité (comme 
la Jura Stone, la Jerusalem Stone, la Samarcanda, la Pietra 
Leccese et la Pierre de Comblanchien), en une fusion parfaite des 
caractéristiques esthétiques typiques des pierres sédimentaires 
et calcaires, comme les stratifications, les inclusions fossiles, 
les veinures et les alternances granulométriques. 

TriBeCa es el resultado de la combinación de una cuidadosa 
selección de referencias naturales de piedras valiosas (como la 
Jura Stone, Jerusalem Stone, 
Samarcanda, Pietra Leccese y la Pierre de Comblanchien) en una 
perfecta fusión de las características estéticas, típicas de las 
piedras sedimentarias y calcáreas, como las inclusiones fósiles, 
las vetas y las variaciones granulométricas.  

TriBeCa – результат тщательного отбора образцов 
натуральных камней (осадочных пород и известняков 
Jura Stone, Jerusalem Stone, Samarcanda, Pietra Leccese, 
Pierre de Comblanchien) и гармоничного слияния их 
великолепных эстетических характеристик: слоистости, 
ископаемых включений, прожилок, гранулометрической 
разнородности.  

TriBeCa e' il risultato della combinazione 
di un’accurata selezione di riferimenti 
naturali di pietre pregiate (come la Jura 
Stone, Jerusalem Stone, Samarcanda, Pietra 
Leccese e la Pierre de Comblanchien)) in una 
perfetta fusione delle caratteristiche 
estetiche tipiche delle pietre sedimentarie 
e calcaree,, come le stratificazioni,,, 
le inclusioni fossili,, le venature e le 
alternanze granulometriche. 

harrison TB 02
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Watts TB 01 30x120/12”x48” NAT SQ 
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Il processo di selezione dei riferimenti 
naturali ha avuto come obiettivo quello di 
generare una nuova estetica che traesse 

il meglio da ogni riferimento litoide, 
generando una versione "blend"

in gres porcellanato, 
non classificabile nel panorama delle 

pietre naturali di cava.

watts TB 01

The process of selection of natural references had the 
objective of generating a new aesthetic concept able to take 

the best from any lithoidal element, creating a “blended” 
porcelain stoneware version that could not be classified in 

the range of natural quarry stones. 

Der Auswahlprozess der natürlichen Referenzen zielt auf 
eine neue Ästhetik ab, die von jedem Referenzstein die besten 
Merkmale entlehnt und eine «blend»-Version in Feinsteinzeug 

schafft, die mit den Natursteinen aus dem Steinbruch nicht 
klassifizierbar sind.

Le processus de sélection des références naturelles se fixait 
l’objectif de créer une nouvelle esthétique qui extraie le 

meilleur de chaque référence lithoïde, en donnant vie à une 
version “blend” en grès cérame, impossible à classer sur le 

marché des pierres naturelles de carrière.

TriBeCa es el resultado de la combinación de una cuidadosa 
selección de referencias naturales de piedras valiosas (como 

la Jura Stone, Jerusalem Stone, 
Samarcanda, Pietra Leccese y la Pierre de Comblanchien) en 

una perfecta fusión de las características estéticas, típicas 
de las piedras sedimentarias y calcáreas, como las inclusiones 

fósiles, las vetas y las variaciones granulométricas.  

Целью отбора и изучения каменных образцов было найти 
новую эстетику, концентрирующую лучшее, что есть в 

каждом из них, создать новый, керамогранитный вариант 
камня, в котором соединены разные качества исходных 

пород и который нельзя найти в природе. 

Watts TB 01 30x120/12”x48” NAT SQ 
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Broadway TB 05 60x60/24”x24” NAT SQ 
Portnoy Hudson TB 03 30x30/12”x12” NAT 
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Broadway TB 05 60x60/24”x24” NAT SQ 
Portnoy Hudson TB 03 30x30/12”x12” NAT 

With the TriBeCa project, Mirage has captured the essence 
of every natural stone, has elaborated and harmonised it 
with an industrial interpretation in porcelain stoneware, 
guaranteeing the technical  mechanical features and the 
maintenance requirements of modern ceramic tiles. 

Mit dem Projekt TriBeCa hat Mirage das Wesen jedes einzelnen 
Natursteins ausgewählt, überarbeitet und harmonisiert und 
in industriellem Feinsteinzeug neu interpretiert, wobei die 
technisch-mechanischen Eigenschaften, die Pflege und die 
Verwendung moderner Keramik garantiert sind.

Avec le projet TriBeCa Mirage a sélectionné l’essence de 
chaque pierre naturelle de référence, l’a réélaborée et 
harmonisée en la réinterprétant à échelle industrielle 
dans le grès cérame, en garantissant les caractéristiques 
techniques et mécaniques, d’entretien et d’emploi propres à la 
céramique moderne. 

Con el proyecto TriBeCa Mirage ha seleccionado la esencia 
de cada piedra natural de referencia, la ha relaborado y 
armonizado reinterpretándola industrialmente como gres 
porcelánico, garantizando  las características 
técnico-mecánicas, de manutención y de empleo propias de la 
cerámica moderna.  

В проекте TriBeCa Mirage заключила эстетическую 
суть каждой отобранной породы и дополнила её 
техническими, механическими, эксплуатационными 
характеристиками, свойственными лучшему 
современному керамограниту.  

Con il progetto TriBeCa Mirage ha 
selezionato l'essenza di ogni pietra 
naturale di riferimento,, l'’ha rielaborata 
e armonizzata reinterpretandola 
industrialmente in gres porcellanato,, 
garantendo  le caratteristiche tecnico 
meccaniche,, di manutenzione e d'impiego 
proprie della ceramica moderna. 

broadway TB 05
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Hudson TB 03 30x120/12”x48” NAT SQ
Hydro Hudson TB 03 30x30/12”x12” NAT

hudson TB 03
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Harrison TB 02 60x60/24”x24” LAPP SQ
Harrison TB 02 15x60/6”x24” NAT SQ
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harrison TB 02

Harrison TB 02 60x60/24”x24” LAPP SQ
Harrison TB 02 15x60/6”x24” NAT SQ
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Watts TB 01 90x90/36”x36” - 30x120/12”x48” NAT SQ
Greenwich TB 04 45x90/18”x36” LAPP SQ
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watts TB 01 greenwich TB 04

Watts TB 01 90x90/36”x36” - 30x120/12”x48” NAT SQ
Greenwich TB 04 45x90/18”x36” LAPP SQ

3130



Watts TB 01 90x90/36”x36” NAT SQ
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Watts TB 01 90x90/36”x36” NAT SQ

TriBeCa is available in the following surfaces and sizes: 
Natural (R9) 15x60, 30x60, 60x60, 45x45, 45x90, 90x90, 30x120 and 
60x120 sizes. Smooth 60x60, 45x45, 45x90, 90x90,30x120 and 60x120 
sizes. Rigata 30x60 size. Perfect and versatile solution for outdoor 
application is the NATURAL surface with 20 millimetre thickness 
(Evo_2/E system), available in sizes 45x90 (TB 02, TB 03, TB 04, TB 05 
colours) and 60x60 (Tb 03 and TB 05 colours).

TriBeCa ist in folgenden Formaten und Oberflächen erhältlich: 
Naturale (natur) (R9) in den Formaten 15x60, 30x60, 60x60, 45x45, 
45x90, 90x90, 30x120 und 60x120. Lappata (geläppt), in den Formaten 
60x60, 45x45, 45x90, 90x90, 30x120 und 60x120. Rigata, im Format 30x60. 
Die NATUR Oberfläche in einer Stärke von 20 Millimetern (System 
Evo_2/E) ist die ideale und vielseitige Lösung für AuSSenbereiche, 
erhältlich in den Formaten 45x90 (Farben TB 02, TB 03, TB 04, TB 05) 
und 60x60 (Farben TB 03 und TB 05).

TriBeCa est disponible dans les surfaces et formats suivants:
Naturel (R9) dans les formats 15x60, 30x60, 60x60, 45x45, 45x90, 90x90, 
30x120 et 60x120. Semi-poli, dans les formats 60x60, 45x45, 45x90, 
90x90, 30x120 et 60x120. Rigata, dans le format 30x60. La solution 
idéale et polyvalente dans des contextes extérieurs est la surface 
NATURELLE de 20 mm d'épaisseur (système Evo_2/E, disponible dans les 
formats 45x90 (coloris Tb 02, TB 03, Tb 04, Tb 05) et 60x60 (coloris TB 03 
et Tb 05).

TriBeCa está disponible en las siguientes superficies y formatos: 
Natural (R9) en los formatos 15x60, 30x60, 60x60, 45x45, 45x90, 90x90, 
30x120 y 60x120. Pulida, en los formatos 60x60, 45x45, 45x90, 90x90, 
30x120 y 60x120. Rigata, en el formato 30x60. Una solución ideal y 
versátil para contextos exteriores es representada por la superficie 
NATURAL de 20 milímetros de espesor (sistema Evo_2/E), prevista en 
los formatos 45x90 (colores TB 02, TB 03, TB 04, TB 05) y 60x60 (colores 
TB 03 y TB 05). 

Поверхности и форматы TriBeCa: Натуральная (R9), форматы 
15x60, 30x60, 60x60, 45x45, 45x90, 90x90, 30x120 и 60x120; 
Шлифованная, форматы 60x60, 45x45, 45x90, 90x90, 30x120 и 60x120; 
Рифлёная, формат 30x60. Отличным и функциональным решением 
для наружных пространств представляется Натуральная плитка 
толщиной 20 миллиметров (система Evo_2/E), которая доступна 
в форматах 45x90 (цвета TB 02, TB 03, TB 04, TB 05) и 60x60 (цвета TB 03 
и TB 05).

TriBeCa e' disponibile nelle seguenti 
superfici e formati:: Naturale (R9) nei 
formati 15x60, 30x60, 60x60, 45x45, 
45x90, 90x90, 30x120 e 60x120. Lappata, 
nei formati 60x60, 45x45, 45x90, 90x90, 
30x120 e 60x120. Rigata, nel formato 30x60. 
Soluzione ideale e versatile in contesti 
outdoor e' la superficie NATURALE in 
spessore 20 millimetri (sistema Evo_2/E), 
prevista nei formati 45x90 (colori TB 02, 
TB 03, TB 04, TB 05) e 60x60 (colori TB 03 e TB 05).

watts TB 01
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Watts TB 01 60x60/24”x24” NAT SQ - 30x120/12”x48” NAT SQ
Pixel Watts TB 01 30x30/12”x12” NAT
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45x90 / 18”x36” NAT SQ  20 mm

45x90 / 18”x36” NAT SQ - LAPP SQ

45x45 / 18”x18” NAT SQ - LAPP SQ

15x60 / 6”x24” NAT SQ

Gradino B Angolare 33x33 / 13”x13” NAT

Gradino B 33x120 / 13”x48” NAT

30x60 / 12”x24” RG SQ

30x60 / 12”x24” NAT SQ

Battiscopa 8x60 / 31/5”x24” NAT

Battiscopa 4x60 / 13/5”x24” NAT

90x90 / 36”x36” NAT SQ - LAPP SQ

60x60 / 24”x24” NAT SQ  20 mm

60x120 / 24”x48” NAT SQ - LAPP SQ

watts TB 01 harrison TB 02 hudson TB 03 greenwich TB 04 broadway TB 05

FORMATI
Sizes  Formate  Formats  Formatos  Форматы

PEZZI SPECIALI
Special pieces  Sonderstücke  Pièces spéciales
Piezas especiales  пециальные зделия

30x120 / 12”x48” NAT SQ - LAPP SQ

60x60 / 24”x24” NAT SQ - LAPP SQ

3938



HY-PRO24 è l’innovativa tecnologia 
Mirage che permette di trattare il 
gres porcellanato con biossido di 
titanio (TiO2) applicato a caldo, 
includendolo direttamente nella 
struttura cristallina superficiale del 
materiale. 
Il trattamento è inoltre potenziato 
da elementi metallici attivi contro 
germi e batteri, che contribuiscono 
efficacemente alla loro rimozione. 
Il gres porcellanato Mirage, già 
forte delle sue elevate prestazioni 
tecniche, diventa in questo 
modo un materiale fotocatalitico 
antinquinante e igienizzante, 
autopulente su facciate ventilate, 
unendo ai vantaggi del gres 
porcellanato Mirage tutti i benefici 
del biossido di titanio e degli 
elementi metallici ad esso aggiunti. 

HY-PRO24 is the innovative Mirage technology 
that makes it possible to treat porcelain 
stoneware with titanium dioxide (TiO2) hot 
applied, directly included in the transparent 
structure of the material. The treatment is 
further enhanced by active metal elements 
that combat germs and bacteria, giving an 
effective contribution to their removal. 
Mirage porcelain stoneware, which already 
boasts excellent technical performance, 
thus becomes an anti-pollution, hygienising, 
photocatalytic material, self-cleaning on 
ventilated facades, combining the advantages 
of Mirage porcelain stoneware with all the 
benefits of titanium dioxide and the metal 
elements added to it.

HY-PRO24 ist die innovative Technik Mirage, 
die in der Behandlung des Feinsteinzeuges 
mit Titandioxyd (TiO2) besteht, das heiß 
aufgetragen und somit in die kristallklare 
Oberflächenstruktur des Materials 
eingebunden wird. Diese Behandlung wird 
auch noch durch aktive Metallelemente gegen 
Keime und Bakterien verstärkt, die erfolgreich 
beseitigt werden. 
Das Feinsteinzeug, das schon an und für sich 
eine vortreffliche technische Performance 
aufweist, wird auf diese Weise ein 
photokatalytisches, umweltfreundliches und 
hygienisierendes, selbstreinigendes Material 
auf hinterlüfteten Fassaden. Zu den bereits 
bestehenden Vorteilen des Feinsteinzeugs 
Mirage kommt nun auch die nützliche Wirkung 
des Titandioxyds und der beigesetzten 
Metallelemente.

HY-PRO24 est l’ingénieuse technologie Mirage 
permettant de traiter le grès cérame au 
dioxyde de titane (TiO2) appliqué à chaud 
par incorporation directe dans la structure 
cristalline de la surface du matériau. Le 
traitement est en outre consolidé par des 
éléments métalliques actifs antibactériens 
qui contribuent efficacement à l’élimination 
de germes et bactéries.
Déjà connu pour ses hautes performances 
techniques, le grès cérame Mirage devient 
ainsi un matériau photocatalytique anti-
polluant et antiseptique, autonettoyant 
sur les façades ventilées, en réunissant 
les qualités du grès cérame Mirage et tous 
les bénéfices du dioxyde de titane et des 
éléments métalliques qui y sont ajoutés. 

HY-PRO24, la revolucionaria tecnología 
Mirage de tratamiento del gres porcelánico 
con dióxido de titanio (TiO2) en caliente 
que permite incorporarle directamente a la 
estructura cristalina del material cerámico. 
Un tratamiento potenciado por elementos 
metálicos activos que contribuyen con una 
eficaz eliminación de gérmenes y bacterias. 
Ya conocido por la excelencia de sus 
prestaciones técnicas, el gres porcelánico 
Mirage se transforma así en un material 
fotocatalítico, anticontaminante y altamente 
higiénico, con capacidad autolimpiable en las 
fachadas ventiladas, sumando a las ventajas 
del gres porcelánico Mirage todas las virtudes 
del dióxido de titanio y de los elementos 
metálicos añadidos a este compuesto. 

HY-PRO24 – это новаторская технология 
компании Mirage, которая позволяет 
обрабатывать керамогранитную плитку 
горячим методом двуокисью титана(TiO2), 
сцепляя его с кристаллической структурой 
поверхности материала. Кроме того, 
действие этой технологии подкреплено 
эффективно воздействующими на микробы 
и бактерии активными металлическими 
элементами. Таким образом, 
керамогранитная плитка Mirage, которая 
уже давно славится своими превосходными 
техническими характеристиками, отныне 
стала фотокалитическим, экологичным 
и гигиеничным, самоочищающимся 
материалом для вентилируемых 
фасадов, объединив в себе достоинства 
керамогранита со всеми преимуществами 
двуокиси титана и добавленных к нему 
металлических элементов.
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La tecnologia utilizzata si avvale di un 
innovativo processo di fissaggio, dando 
origine ad un materiale edilizio in cui tale 
trattamento non costituisce più solo uno 
strato superficiale facilmente abraso dal 
calpestio, ma diventa parte integrante della 
materia ceramica stessa. 
In questo modo l’azione del trattamento 
HY-PRO24 risulta resistente all’abrasione  e 
duratura nel tempo.

Un materiale trattato con HY-PRO24 diventa 
pertanto:

■ Antinquinante, contribuendo 
all’abbattimento di smog, polveri sottili e 
altri inquinanti nocivi.
L’azione fotocatalitica dei prodotti HY-PRO24 
garantisce una purificazione sicura dell’aria 
da composti dannosi per la salute dell’uomo, 
grazie all’attivazione del biossido di titanio 
per mezzo dell’irraggiamento luminoso. 
Ricerche di laboratorio dimostrano come 
l’eco-attività di HY-PRO24 contro i pericolosi 
inquinanti NOx, su 100 metri quadrati di 
superficie, equivalga all’azione di 100 alberi 
a medio fusto nello smaltimento di sostanze 
nocive presenti nell’aria.

■ Attivo nella difesa da germi e 
batteri, attraverso la combinazione 
di TiO2 ed elementi metallici attivi.
L’azione fotocatalitica di HY-PRO24 agisce 
anche rimuovendo efficacemente germi e 
batteri comuni, e potenzialmente dannosi, da 
ogni superficie trattata. L’attività innescata 
dai raggi UV, combinata con l’aggiunta di 
elementi metallici attivi anche in assenza 
di irraggiamento, garantiscono l’igiene di 
spazi pubblici e privati, in ambienti chiusi o 
esterni, a qualsiasi ora della giornata.

■ Autopulente, grazie all’azione 
della super-idrofilia.
Il trattamento HY-PRO24 presenta la rara 
peculiarità di rendere la superficie del 
materiale super-idrofila. I vantaggi di questa 
proprietà si manifestano quando l’acqua, a 
contatto con il materiale, si distribuisce in 
modo omogeneo sulla superficie, facilitando 
così la rimozione degli elementi sporcanti. In 
particolare, nel caso di applicazioni verticali 
all’esterno come le facciate ventilate, la super-
idrofilia garantisce proprietà autopulenti, 
grazie alla naturale azione dilavante della 
pioggia.

The technology used employs an innovative 
fixing process, creating a building material 
in which this treatment is no longer just a 
surface layer that can easily be scratched 
by walking on it, but actually becomes an 
integral part of the ceramic material itself. 
The action of the HY-PRO24 treatment thus 
proves to be abrasion-resistant and able to 
last over time.

A material treated with HY-PRO24 therefore 
becomes:

■ Anti-pollution, contributing to 
combating smog, fine particles and other 
harmful pollutants.
The photocatalytic action of HY-PRO24 
products purifies the air by guaranteeing 
the safe removal of compounds harmful to 
human health, thanks to the activation of 
the titanium dioxide through light radiation. 
Laboratory researches have shown that the 
eco-activity of HY-PRO24 against dangerous 
NOx pollutants, over a surface of 100 square 
metres, is equivalent to the action of 100 
medium-sized trees in eliminating the 
harmful substances present in the air.

■ Active in defending against germs 
and bacteria, through the combination
of TiO2 and active metal elements.
The photocatalytic action of HY-PRO24 
also effectively removes common, and 
potentially harmful, germs and bacteria 
from every treated surface. The activity 
triggered by the UV rays, combined with the 
addition of active metal elements even in 
the absence of radiation, guarantee hygiene 
in both public and private areas, indoors 
and outdoors, at any time of the day.  

■ SELF-CLEANING, thanks to the 
ultra-hydrophilic properties.
The rare, distinctive characteristic of the 
HY-PRO24 treatment makes the surface 
ultra-hydrophilic. The advantages of this 
property become evident when water 
comes into contact with the material and 
is evenly distributed all over the surface, 
thus making it easier to remove elements of 
dirt.  In the specific case of outdoor vertical 
applications, such as ventilated facades, this 
ultra-hydrophilic characteristic guarantees 
self-cleaning properties, thanks to the natural 
washing action of the rain. 

Die angewandte Technik besteht in 
einem innovativen Fixierungsprozess, 
aus dem ein Baumaterial hervorgeht, dem 
durch diese Behandlung nicht nur eine 
Oberflächenschicht verliehen wird, die der 
Trittabnutzung ausgesetzt ist, sondern 
eine Bindung mit dem Keramikmaterial 
selbst ermöglicht. Die Vorteile der 
HY-PRO24 Behandlung sind demzufolge 
Verschleißfestigkeit und lange Nutzdauer.

Ein mit HY-PRO24 behandeltes Material weist 
folgende Eigenschaften auf:

■ Umweltschonend, da es Smog, 
Feinstaub und andere Schadstoffe abbaut.
Die photokatalytiche Aktivität der HY-PRO24 
Produkte garantiert eine sichere 
Reinigung der Luft durch den Abbau 
gesundheitsschädlicher Schadstoffe dank 
der Aktivierung des Titandioxyds durch 
Bestrahlung mit Licht. Laboruntersuchungen 
haben ergeben, dass die Wirkung von HY-PRO24 
gegen die gefährlichen Schadstoffe NOx 
auf 100 Quadratmetern Oberfläche der 
Aktivität von 100 mittelhohen Bäumen in 
der Zersetzung der in der Luft enthaltenen 
Schadstoffe gleichkommt.

■ Aktive Bekämpfung der Keime und 
Bakterien durch die Kombination von 
TiO2 und aktiven Metallelementen.
HY-PRO24 entfernt durch seine 
photokatalytische Aktivität gewöhnliche 
und potentiell gefährliche Keime und 
Bakterien von sämtlichen Oberflächen. Die 
vom UV-Licht bewirkte Aktivität garantiert 
gemeinsam mit den aktiven Metallelementen 
auch ohne Lichtbestrahlung jederzeit eine 
optimale Hygiene in öffentlichen und 
Wohnräumen, in geschlossenen Bereichen 
oder im Freien.

■ Selbstreinigend durch die Aktivität
der Super-Hydrophilie.
Die Behandlung mit HY-PRO24 hat das 
seltene Vermögen, die Materialoberflächen 
extrem hydrophil zu machen. Die Vorteile 
dieser Eigenschaft machen sich bemerkbar 
wenn sich das Wasser in Berührung mit der 
Materialoberfläche auf dieser gleichmäßig 
verteilt und somit die Beseitigung von 
Schmutz erleichtert. Insbesondere bei 
vertikaler Anbringung im Freien wie bei 
hinterlüfteten Fassaden erbringt die 
Hydrophilie selbstreinigende Eigenschaften 
bei der natürlichen Abwaschung durch den 
Regen.

La technologie appliquée fait intervenir 
un procédé de fixation inédit qui permet 
de produire un matériau de construction 
pour lequel ce traitement ne constitue plus 
seulement une couche superficielle se rayant 
facilement à chaque passage, mais bien une 
partie intégrante de la matière céramique. 
Le traitement HY-PRO24 permet au grès cérame 
de résister à l’abrasion et de durer plus 
longtemps.

Un matériau traité avec HY-PRO24 devient par 
conséquent :

■ un excellent anti-polluant, 
contribuant à la neutralisation du smog, 
des poussières fines et d’autres polluants 
nocifs.
L’action photocatalytique des produits HY-PRO24 
donne la certitude d’une purification de 
l’air des composés mauvais pour la santé, 
grâce à l’activation du dioxyde de titane 
par le rayonnement solaire. Des recherches 
effectuées en laboratoire ont montré que sur 
100 mètres carrés de surface, l’éco-activité 
de HY-PRO24 contre les dangereux polluants 
NOx équivaut à l’action de 100 arbres de taille 
moyenne, en matière de neutralisation de 
substances nocives présentes dans l’air ;

■ un antibactérien efficace, 
par la combinaison de TiO2 et d’éléments 
métalliques actifs.
L’action photocatalytique de HY-PRO24 agit 
aussi en éliminant efficacement, de toutes les 
surfaces traitées, les germes et les bactéries 
les plus communs et potentiellement 
dangereux. L’activité amorcée par les rayons 
UV, combinée à l’adjonction d’éléments 
métalliques actifs même en l’absence de 
rayonnement solaire, sont le gage d’une 
hygiène parfaite aussi bien dans les espaces 
publics que privés, dans les lieux clos ou à 
l’extérieur, à toute heure du jour ;

■ Autonettoyant, grâce à l’action de la 
super-hydrophilie.
Le traitement HY-PRO24 présente la rare 
spécificité de rendre la surface du matériau 
super-hydrophile. Les avantages de cette 
propriété se manifestent quand l’eau, au 
contact du matériau, se répartit de façon 
homogène sur la surface, facilitant ainsi 
l’élimination des salissures. Cette qualité 
prend tout son sens dans le cas d’applications 
verticales extérieures comme les façades 
ventilées, où la super-hydrophilie de ce 
produit garantit l’auto-nettoyage par la seule 
action délavante de la pluie.

La tecnología aplicada aprovecha un proceso 
de fijación a la vanguardia que permite dar 
vida a un material para la construcción: el 
tratamiento no crea sólo una capa superficial 
fácilmente sujeta a deterioro por efecto de 
la abrasión típica producto del tránsito sino 
que el compuesto y los elementos agregados 
se convierten en parte integrante del mismo 
material cerámico. El tratamiento HY-PRO24 da 
así como resultado un material resistente a la 
abrasión y de una larga vida útil.

Propiedades que distinguen a un material 
tratado con HY-PRO24:

■ Anticontaminante, contribuyendo 
con el abatimiento del smog, el material 
particulado en suspensión (d<10 μm) y 
otros contaminantes nocivos.
La acción fotocatalítica de los productos 
HY-PRO24 garantiza una purificación segura 
del aire, eliminando compuestos perjudiciales 
para la salud humana gracias a la activación 
del dióxido de titanio ante la radiación 
luminosa. Investigaciones de laboratorio 
demuestran que la eco-actividad de HY-PRO24 
contra los contaminantes NOx de alta 
peligrosidad en una superficie de 100 m2 
equivale a la capacidad de eliminación de 
sustancias nocivas presentes en el aire de 100 
árboles de altura media.

■ Activo contra gérmenes y bacterias 
gracias a la combinación del TiO2 y de los 
elementos metálicos activos.
La acción fotocatalítica de HY-PRO24 permite 
eliminar eficazmente bacterias y gérmenes 
comunes y potencialmente perjudiciales 
de toda superficie tratada. La combinación 
del proceso estimulado por los rayos UV y 
de la actividad de los elementos metálicos 
activos incluso ante la ausencia de radiación 
garantiza a toda hora la higiene de los 
espacios públicos y privados, en ambientes 
cerrados y exteriores.

■ Autolimpiable gracias a su capacidad 
súper hidrófila.
El tratamiento HY-PRO24 presenta la rara 
peculiaridad de otorgar a la superficie del 
material tratado una excepcional afinidad 
con el agua, una propiedad que se manifiesta 
cuando el agua, al entrar en contacto con el 
material, se distribuye homogéneamente sobre 
toda su superficie, facilitando la eliminación 
de las partículas de suciedad. Especialmente 
en las aplicaciones verticales exteriores 
como es el caso de las fachadas ventiladas, la 
capacidad súper hidrófila se traduce en una 
propiedad autolimpiable gracias a la acción 
natural de arrastre del agua de lluvia.

В применяемой технологии используется 
новаторский процесс сцепления, создавая 
строительный материал, обработка 
которого затрагивает не только легко 
истираемый при ходьбе поверхностный 
слой, но становится составной частью 
самого керамического материала. Таким 
образом, обработанный по технологии 
HY-PRO24 материал приобретает высокую 
прочность к истиранию и долговечность.

Итак, обработанный по технологии 
HY-PRO24 материал становится:

■ Экологичным, способствуя борьбе со 
смогом, мелкими частицами и другими 
вредными загрязняющими веществами.
Фотокалитическое действие обработанных 
HY-PRO24 изделий гарантирует безопасную 
очистку воздуха от вредных для здоровья 
человека соединений, благодаря 
активизации под воздействием светового 
излучения двуокиси титана. Лабораторные 
исследования демонстрируют, что 
экодействие HY-PRO24 против опасных 
загрязнителей NOx на площади 100 
квадратных метров равноценно действию 
100 деревьев со средней толщиной ствола 
при переработке присутствующих в воздухе 
вредных веществ.

■ Активным при защите от микробов 
и бактерий, благодаря сочетанию TiO2 с 
активными металлическими элементами.
Фотокалитическое действие HY-PRO24 также 
способствует борьбе с распространенными 
и потенциально вредными микробами 
и бактериями на любой обработанной 
поверхности. Вызываемая 
ультрафиолетовыми лучами деятельность, 
дополненная активными металлическими 
элементами, которые продолжают 
действовать даже при отсутствии 
излучения, обеспечивает гигиену в частных 
и общественных, открытых и закрытых 
пространствах в любое время дня.

■ Самоочищающимся, благодаря 
своей супергидрофильности.
Технология HY-PRO24 обладает редким 
свойством супергидрофильности 
поверхности материала. Преимущества 
этого свойства проявляются, когда 
вступающая в контакт с материалом 
вода равномерно распространяется по 
поверхности, облегчая тем самым удаление 
загрязняющих элементов. В частности, 
в случае вертикальной укладки плитки 
с наружной стороны зданий в качестве 
вентилируемых фасадов, супергидрофилия 
гарантирует самоочищение, благодаря 
натуральному моющему воздействию 
дождя.
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greenwich TB 04

broadway TB 05

NAT LAPP RG

colori
Colours  Farben  Couleurs  Colores  цветов

watts TB 01

harrison TB 02

hudson TB 03
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harrison TB 02
Decori Decors Dekore Decors Decoros Декоры

TB 02 Hydro
30x30 / 12”x12” NAT

TB 02 Portnoy
30x30 / 12”x12” NAT

TB 02 Mattoncino
30x30 / 12”x12” NAT
Tessere 2,4x4,8 / 1”x2”

TB 02 Quadri
30x30 / 12”x12” NAT
Tessere 5,8x5,8 / 2½”x2½”

TB 02 Pixel
30x30 / 12”x12” NAT

TB 02 Rift
10,5x45 / 41/5”x18” NAT

Hydro, Portnoy , MATTONCINO, QUADRI, Pixel: 
Decoro su rete. / Mesh-backed decoration. / Dekor auf netz. / Décor sur filet. / Decoración en red. / Декор в сети. 

Hydro, Portnoy , MATTONCINO, QUADRI, Pixel: 
Decoro su rete. / Mesh-backed decoration. / Dekor auf netz. / Décor sur filet. / Decoración en red. / Декор в сети. 

watts TB 01
Decori Decors Dekore Decors Decoros Декоры

TB 01 Hydro
30x30 / 12”x12” NAT

TB 01 Portnoy
30x30 / 12”x12” NAT

TB 01 Mattoncino
30x30 / 12”x12” NAT
Tessere 2,4x4,8 / 1”x2”

TB 01 Quadri
30x30 / 12”x12” NAT
Tessere 5,8x5,8 / 2½”x2½”

TB 01 Pixel
30x30 / 12”x12” NAT

TB 01 Rift
10,5x45 / 41/5”x18” NAT

30x120 / 12”x48” NAT SQ - LAPP SQ  10 mm 30x60 / 12”x24” NAT SQ  10 mm 30x60 / 12”x24” RG SQ  10 mm

90x90 / 36”x36” NAT SQ - LAPP SQ  10 mm 45x90 / 18”x36” 
NAT SQ - LAPP SQ  10 mm

45x45 / 18”x18” 
NAT SQ - LAPP SQ  9,5 mm

15x60 / 6”x24” NAT SQ  10 mm

60x120 / 24”x48” NAT SQ - LAPP SQ  10 mm
60x120 / 24”x48” NAT SQ   10 mm

60x60 / 24”x24” 
NAT SQ - LAPP SQ  10 mm
60x60 / 24”x24” NAT SQ   10 mm

30x120 / 12”x48” NAT SQ - LAPP SQ  10 mm 30x60 / 12”x24” NAT SQ  10 mm 30x60 / 12”x24” RG SQ  10 mm

45x90 / 18”x36” 
NAT SQ - LAPP SQ  10 mm

45x90 / 18”x36” 
NAT SQ  20 mm EVO_2/E

90x90 / 36”x36” NAT SQ - LAPP SQ  10 mm 45x45 / 18”x18” 
NAT SQ - LAPP SQ  9,5 mm

15x60 / 6”x24” NAT SQ  10 mm

60x120 / 24”x48” NAT SQ - LAPP SQ  10 mm
60x120 / 24”x48” NAT SQ   10 mm

60x60 / 24”x24” 
NAT SQ - LAPP SQ  10 mm
60x60 / 24”x24” NAT SQ   10 mm

NAT RG NAT RG

NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - натуральный        LAPP: Lappata - Smooth Surface - Geläppt - Rodée - Pulido - Полуполированный        RG: Rigata NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - натуральный        LAPP: Lappata - Smooth Surface - Geläppt - Rodée - Pulido - Полуполированный        RG: Rigata
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greenwich TB 04
Decori Decors Dekore Decors Decoros Декоры

TB 04 Hydro
30x30 / 12”x12” NAT

TB 04 Portnoy
30x30 / 12”x12” NAT

TB 04 Mattoncino
30x30 / 12”x12” NAT
Tessere 2,4x4,8 / 1”x2”

TB 04 Quadri
30x30 / 12”x12” NAT
Tessere 5,8x5,8 / 2½”x2½”

TB 04 Pixel
30x30 / 12”x12” NAT

TB 04 Rift
10,5x45 / 41/5”x18” NAT

Hydro, Portnoy , MATTONCINO, QUADRI, Pixel: 
Decoro su rete. / Mesh-backed decoration. / Dekor auf netz. / Décor sur filet. / Decoración en red. / Декор в сети. 

Hydro, Portnoy , MATTONCINO, QUADRI, Pixel: 
Decoro su rete. / Mesh-backed decoration. / Dekor auf netz. / Décor sur filet. / Decoración en red. / Декор в сети. 

Decori Decors Dekore Decors Decoros Декоры

TB 03 Hydro
30x30 / 12”x12” NAT

TB 03 Portnoy
30x30 / 12”x12” NAT

TB 03 Mattoncino
30x30 / 12”x12” NAT
Tessere 2,4x4,8 / 1”x2”

TB 03 Quadri
30x30 / 12”x12” NAT
Tessere 5,8x5,8 / 2½”x2½”

TB 03 Pixel
30x30 / 12”x12” NAT

TB 03 Rift
10,5x45 / 41/5”x18” NAT

hudson TB 03

NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - натуральный        LAPP: Lappata - Smooth Surface - Geläppt - Rodée - Pulido - Полуполированный        RG: Rigata NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - натуральный        LAPP: Lappata - Smooth Surface - Geläppt - Rodée - Pulido - Полуполированный        RG: Rigata

NAT RGNAT RG

30x120 / 12”x48” NAT SQ - LAPP SQ  10 mm 30x60 / 12”x24” NAT SQ  10 mm 30x60 / 12”x24” RG SQ  10 mm

45x90 / 18”x36” 
NAT SQ  20 mm EVO_2/E

45x90 / 18”x36” 
NAT SQ - LAPP SQ  10 mm

90x90 / 36”x36” NAT SQ - LAPP SQ  10 mm 45x45 / 18”x18” 
NAT SQ - LAPP SQ  9,5 mm

15x60 / 6”x24” NAT SQ  10 mm

60x120 / 24”x48” NAT SQ - LAPP SQ  10 mm
60x120 / 24”x48” NAT SQ   10 mm

60x60 / 24”x24” 
NAT SQ - LAPP SQ  10 mm
60x60 / 24”x24” NAT SQ   10 mm

30x120 / 12”x48” NAT SQ - LAPP SQ  10 mm 30x60 / 12”x24” NAT SQ  10 mm 30x60 / 12”x24” RG SQ  10 mm

60x120 / 24”x48” NAT SQ - LAPP SQ  10 mm
60x120 / 24”x48” NAT SQ   10 mm

60x60 / 24”x24” 
NAT SQ - LAPP SQ  10 mm
60x60 / 24”x24” NAT SQ   10 mm

15x60 / 6”x24” NAT SQ  10 mm

45x90 / 18”x36” 
NAT SQ - LAPP SQ  10 mm

90x90 / 36”x36” NAT SQ - LAPP SQ  10 mm 45x45 / 18”x18” 
NAT SQ - LAPP SQ  9,5 mm

45x90 / 18”x36” 
NAT SQ  20 mm EVO_2/E

60x60 / 24”x24” NAT SQ  20 mm
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broadway TB 05
Decori Decors Dekore Decors Decoros Декоры

TB 05 Hydro
30x30 / 12”x12” NAT

TB 05 Portnoy
30x30 / 12”x12” NAT

TB 05 Mattoncino
30x30 / 12”x12” NAT
Tessere 2,4x4,8 / 1”x2”

TB 05 Quadri
30x30 / 12”x12” NAT
Tessere 5,8x5,8 / 2½”x2½”

TB 05 Pixel
30x30 / 12”x12” NAT

TB 05 Rift
10,5x45 / 41/5”x18” NAT

Hydro, Portnoy , MATTONCINO, QUADRI, Pixel: 
Decoro su rete. / Mesh-backed decoration. / Dekor auf netz. / Décor sur filet. / Decoración en red. / Декор в сети. 

Broadway TB 05 90x90/36”x36” NAT SQ

30x120 / 12”x48” NAT SQ - LAPP SQ  10 mm 30x60 / 12”x24” NAT SQ  10 mm 30x60 / 12”x24” RG SQ  10 mm

60x120 / 24”x48” NAT SQ - LAPP SQ  10 mm
60x120 / 24”x48” NAT SQ   10 mm

60x60 / 24”x24” 
NAT SQ - LAPP SQ  10 mm
60x60 / 24”x24” NAT SQ   10 mm

60x60 / 24”x24” NAT SQ  20 mm

90x90 / 36”x36” NAT SQ - LAPP SQ  10 mm 45x90 / 18”x36” 
NAT SQ - LAPP SQ  10 mm

45x45 / 18”x18” 
NAT SQ - LAPP SQ  9,5 mm

15x60 / 6”x24” NAT SQ  10 mm

45x90 / 18”x36” 
NAT SQ  20 mm EVO_2/E

NAT RG

NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - натуральный        LAPP: Lappata - Smooth Surface - Geläppt - Rodée - Pulido - Полуполированный        RG: Rigata

Per maggiori informazioni e avvertenze riguardo la posa sopraelevata:
http://www.mirage.it/areaprodotti/evo_2e/sistemi-di-posa/posa-sopraelevata/
 
For more information and recommendations about raised installation:
http://www.mirage.it/en/products/en_evo_2e/laying-systems/installation-onto-flat-surfaces/
 
Für weitere Informationen und Tipps über Doppelböden:
http://www.mirage.it/de/produkte/evo_2e/verlegesysteme/posa-sopraelevata/
 
Pour plus d’informations et de conseils concernant la pose surélevée :
http://www.mirage.it/fr/produits/fr_evo_2e/des-systemes-de-pose/pose-surelevee-sur-couvertures-planes/
 
Per más informaciones y advertencias sobre la colocación sobreelevada:
http://www.mirage.it/es/products/es_evo_2/sistemas-de-colocacion/colocacion-elevada/
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Materiale rettificato e monocalibro. / Squared and monocaliber / Ware nachkalibriert und im monokaliber / Materiel rectifie et a un sol calibre / Material rectificado y monocalibre / 
Ректифицированный и однокалиберный материал во всех форматах и с любым типом поверхности. 

Per mantenere la modularità è necessaria una fuga di 2 mm. La richiesta di posa modulare deve essere espressamente indicata nell’ordine. Si consiglia l‘utilizzo di stucchi colorati in sintonia con i colori dei 
fondi. / To maintain modularity, the use of a 2 mm joint is required. The request for a modular tiling layout must be clearly stated in the order. We recommend the use of coloured grouts that match the background tiles. / Um 
die Modularität zu erhalten, muß man das Material auf eine Fuge von 2 mm beachten. Der Wunsch einer modularen Verlegung muss in der Bestellung ausdrücklich angegeben werden. Wir empfehlen die Verwendung von 
farbigen Fugenmassen, die farblich mit den Grundfliesen übereinstimmen. / Pour garder la modularité, il est nécessaire de réaliser un joint de 2 mm. La demande de pose modulaire doit être indiquée expressément au moment 
de la commande. Nous vous conseillons d’avoir recours à des produits de jointoiement colorés assortis aux couleurs des carreaux de fond. / Para seguir teniendo la modularidad es necesario hacer una junta de 2 mm. La 
petición de colocación modular deberá indicarse expresamente en el pedido. Se aconseja utilizar materiales coloreados para relleno de juntas que combinen bien con los colores de los azulejos de fondo. / Модульная укладка 
плитки должна выполняться со швом 2 мм. Необходимость модульной укладки должна быть четко указана в заказе. Рекомендуется использования цветной, сочетающейся с основным цветом плитки, замазки.

60x120 / 24”x48” 30x120 / 12”x48” 90x90 / 36”x36” 45x90 / 18”x36” 60x60 / 24”x24” 45x45 / 18”x18” 30x60 / 12”x24” 15x60 / 6”x24”
Mattoncino * 

30x30 / 12”x12”
Portnoy *

30x30 / 12”x12”
Hydro *

30x30 / 12”x12”
Quadri *

30x30 / 12”x12”
Pixel *

30x30 / 12”x12”
Rift 

10,5x45 / 41/5”x18”

FORMATI  SIZES  FORMATS  FORMATE  FORMATOS  Форматы DECORI  DECORS  DEKORE  DECOR DECOROS  декоры 

 10 mm  10 mm  10 mm  10 mm  20 mm  10 mm  20 mm  9,5 mm  10 mm  10 mm

NAT SQ LAPP SQ
NAT SQ/

  
NAT SQ LAPP SQ NAT SQ LAPP SQ NAT SQ LAPP SQ NAT SQ NAT SQ LAPP SQ

NAT SQ/
 

NAT SQ NAT SQ LAPP SQ NAT SQ RG SQ NAT SQ NAT NAT NAT NAT NAT NAT

NX71 OA68 A NX76 OA73 NX81 NX86 NX91 NX96 - NX56 NX61 A - OB03 OB08 NY50 NY55 NX66 NZ43 NZ48 NZ57 NZ62 NZ82 OA42

NX72 OA69 A NX77 OA74 NX82 NX87 NX92 NX97 OI43 NX57 NX62 A - OB04 OB09 NY51 NY56 NX67 NZ44 NZ49 NZ58 NZ63 NZ83 OA43

NX73 OA70 A NX78 OA75 NX83 NX88 NX93 NX98 OI44 NX58 NX63 A A OB05 OB10 NY52 NY57 NX68 NZ45 NZ50 NZ59 NZ64 NZ84 OA44

NX74 OA71 A NX79 OA76 NX84 NX89 NX94 NX99 OI45 NX59 NX64 A - OB06 OB11 NY53 NY58 NX69 NZ46 NZ51 NZ60 NZ65 NZ85 OA45

NX75 OA72 A NX80 OA77 NX85 NX90 NX95 NY00 OI46 NX60 NX65 A A OB07 OB12 NY54 NY59 NX70 NZ47 NZ52 NZ61 NZ66 NZ86 OA46

35,50 35,50 35,50 32,64 32,64 38,17 38,17 27,69 27,69 37,00 24,68 24,68 24,68 32,90 24,35 24,35 24,18 24,18 24,68 - - - - - -

2 2 2 4 4 2 2 3 3 2 3 3 3 2 6 6 6 6 12 6 10 6 8 6 14

1,44 1,44 1,44 1,44 1,44 1,62 1,62 1,215 1,215 0,81 1,08 1,08 1,08 0,72 1,215 1,215 1,08 1,08 1,08 - - - - - -

14 14 14 16 16 18 18 36 36 27 40 40 40 30 66 66 40 40 40 - - - - - -

20,16 20,16 20,16 23,04 23,04 29,16 29,16 43,74 43,74 21,87 43,20 43,20 43,20 21,60 80,19 80,19 43,20 43,20 43,20 - - - - - -

Spessore - thickness

Superficie - Surface

watts

harrison

hudson

greenwich

broadway

Peso lordo per scatola 
Gross weight per box
Bruttogewicht pro Karton 
Poids brut par boîte
Peso bruto por caja
Вес брутто коробки

Pezzi per scatola 
Pieces for box
Stück pro Karton 
Piècés pour bôite
Piezas por caja 
Штук в коробке

mq. scatola
mq. box
mq. Karton
mq. bôite
mq. caja
кв.м в коробке

Scatole / full pallet
Boxes / full pallet
Stuck / volle Palette
Piècés / palette complete
Cajas / pallet completo
Коробок в палете

mq./pallet

* Decoro su rete. / Mesh-backed decoration. / Dekor auf Netz. / Décor sur filet. / Decoración en red. / Декор в сети.

NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - натуральный
LAPP: Lappata - Smooth Surface - Geläppt - Rodée - Pulido - Полуполированный
RG: Rigata

A: Disponibile. / Available. / Lieferbar. / Disponible. / Disponible. / Доступный.

RIASSUNTIVO FORMATI E IMBALLI
Summary of sizes and packaging  Übersicht über Formate und Verpackungen
Récapitulatif formats et emballages  Sinóptico de formatos y embalajes  форматах и упаковках
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Battiscopa
4x60 / 13/5”x24”

Battiscopa **
8x60 / 31/5”x24”

Gradino B
33x120 / 13”x48”

Gradino B Angolare
33x33 / 13”x13”

PEZZI SPECIALI  SPECIAL PIECES  SONDERSTÜCKE  PIÈCES SPÉCIALES  PIEZAS ESPECIALES  пециальные зделия

NAT NAT NAT NAT 

NZ87 NZ38 NZ95 OA00

NZ88 NZ39 NZ96 OA01

NZ89 NZ40 NZ97 OA02

NZ90 NZ41 NZ98 OA03

NZ91 NZ42 NZ99 OA04 

- - - -

10 10 2 4

- - - -

- - - -

- - - -

** Finitura a becco di civetta / One-round edge shaping / Ausführung mit Eckabrundung / Façonnage à bord rond / Acabado canto romo / Плитка с завалом

01 - 60x60: 57,1% / 30x60: 28,6% / 15x60: 14,3% 02 - 30x120: 57,1% / 30x60: 28,6% / 15x60: 14,3%

03 - 90x90: 66,6% / 45x90: 33,4% 04 - 60x120: 66,6% / 30x120: 33,4%

SCHEMI DI POSA 
Laying patterns - Verlege muster - Plans de pose - Esquemas de colocación - bapиahtьi уkлaдkи

RIASSUNTIVO FORMATI E IMBALLI
Summary of sizes and packaging  Übersicht über Formate und Verpackungen
Récapitulatif formats et emballages  Sinóptico de formatos y embalajes  форматах и упаковках

Superficie - Surface

watts

harrison

hudson

greenwich

broadway

Peso lordo per scatola 
Gross weight per box
Bruttogewicht pro Karton 
Poids brut par boîte
Peso bruto por caja
Вес брутто коробки

Pezzi per scatola 
Pieces for box
Stück pro Karton 
Piècés pour bôite
Piezas por caja 
Штук в коробке

mq. scatola
mq. box
mq. Karton
mq. bôite
mq. caja
кв.м в коробке

Scatole / full pallet
Boxes / full pallet
Stuck / volle Palette
Piècés / palette complete
Cajas / pallet completo
Коробок в палете

mq./pallet

NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - натуральный
LAPP: Lappata - Smooth Surface - Geläppt - Rodée - Pulido - Полуполированный
RG: Rigata
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STANDARD EN 14411 - G
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
технические характеристики

NORMA
STANDARD
NORM
NORME
NORMA
значения

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411 - G
INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G
INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411 - G 
VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 14411 - G
предусмотренные стандартом En 14411-G

*VALORE MEDIO MIRAGE
 MIRAGE  AVERAGE VALUE
 MIRAGE MITTELWERT
 VALEURS MOYEN MIRAGE
 VALOR MEDIO MIRAGE
 среднее значение Mirage

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - MASSEIGENSCHAFTEN 
DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES - CARACTERÍSTICAS 
DIMENSIONALES - РАЗМЕРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

LATI
SIDES - SEITEN
COTES - CANTOS
РАЗМЕРЫ СТОРОН

EN ISO
10545-2

± 0,6% MAX
(± 2,0 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

SPESSORE
THICKNESS - DICKE
EPAISSEUR - ESPESOR
ТОЛЩИНА

EN ISO
10545-2

± 5,0% MAX
(± 0,5 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI 
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN
RECTITUDE DES ARETES  - RECTIDUD DE LOS CANTOS
КОСОУГОЛЬНОСТЬ

EN ISO
10545-2

± 0,5% MAX
(± 1,5 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

ORTOGONALITÀ
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT 
PERPENDICULARITÉ - ORTOGONALIDAD
КРИВИЗНА СТОРОН

EN ISO
10545-2

± 0,6% MAX
(± 2,0 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

PLANARITÀ
SURFACE FLATNESS - EBENFLÄCHIGKEIT
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD
КРИВИЗНА ЛИЦЕВОЙ ПОВЕРХНОСТИ

EN ISO
10545-2

± 0,5% MAX
(± 2,0 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU - ABSORCIÓN DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ

EN ISO
10545-3

≤ 0,5% 0,04%

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
ПРЕДЕЛ ПРОЧНОСТИ ПРИ ИЗГИБЕ

EN ISO
10545-4

S ≥ 700 N (< 7,5 mm)
S ≥ 1.300 N (> 7,5 mm)

R ≥ 35 N/mm2.

S 3.058 N

R ≥ 54,2 N/mm2

RESISTENZA ALL’URTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES
УДАРОСТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-5

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

0,91

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT
RESISTANCE A L’ABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASIÓN
СТОЙКОСТЬ К ИСТИРАНИЮ

EN ISO
10545-6

≤ 175 mm3 131 mm3

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE - 
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT 
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL
КОЭФФИЦИЕНТ ЛИНЕЙНОГО ТЕРМИЧЕСКОГО РАСШИРЕНИЯ

EN ISO
10545-8

— a=6,8x10-6°C-1

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTÄNDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TÉRMICOS
СТОЙКОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ

EN ISO
10545-9

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
PASS ACCORDING EN ISO 10545-1

Nessun danno
No damage - Kein Schaden

Aucun dommage - Ningun dano
без повреждений

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA  AL HIELO
МОРОЗОСТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-12

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
PASS ACCORDING EN ISO 10545-1

Nessun danno
No damage - Kein Schaden

Aucun dommage - Ningun dano
без повреждений

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO 
RESISTANCE TO CHEMICALS - CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE - RESISTENCIA QUÍMICA
ХИМИЧЕСКАЯ СТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-13

UB MIN. UA ULA UHA

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНООБРАЗОВАНИЮ

EN ISO
10545-14

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

5

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE  VON BLEI UND CADMIUM
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESIÓN DE PLOMO Y CADMIO
ВЫДЕЛЕНИЕ СВИНЦА И КАДМИЯ

EN ISO
10545-15

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

< Al limite di rilevamento
 < Than instrument limit < Unmessbares Wert

 < Limite de l’instrument < Limite del instrumento < НА 
ПРЕДЕЛЕ ОПРЕДЕЛИМОСТИ

SCIVOLOSITÀ
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT
GLISSANCE - ADHERENCIA
СКОЛЬЗКОСТЬ

NAT NAT  20 mm RG

DM. 236/89 BCRA > 0,40 > 0,40 > 0,40 > 0,40

ASTM Wet and Dry > 0,60 > 0,60 > 0,60 > 0,60

DIN 51130 - R9 R10 R11

DIN 51097 - - A+B A+B+C

ENV 12633 ≥ CL1 CL1 CL1 CL2

Per i certificati specifici, contattare Mirage SpA - For specific certificates, please contact Mirage SPA - Für die speziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Mirage SpA - Pour les certificats spécifiques, veuillez contacter Mirage SPA - 
Para  los certificados específicos, contactar Mirage SPA - Для сертификатов обращайтесь в компанию Mirage SpA
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